

看好房 买好房

## 百人评审团替您提前探房

关注

线上  
房展会

本报讯(记者 马妍)“通过看《呼和浩特晚报》我知道呼和浩特在6月18日至7月18日期间举办主题为‘宜居筑梦·畅享青城’的线上房展会。我大学毕业两年,也有意向买房,所以早早地报名参加了百人评审团,今天与房地产行业专家、企业代表、媒体精英一起来这里看房,希望能把好房源分享给有需要的人。”6月23日上午,在呼和浩特市住建局、呼和浩特市行政审批局的指导下,呼和浩特市房地产业协会特举办2024年“青城好房子”项目巡礼评选活动第二场,百人评审团成员一起来到中海河山大观小区、中海阅江府小区、中海臻如府小区,全方位评审、沉浸式体验助力百姓买到心仪的好房子。



“我挺喜欢这个小区。小区的绿化挺好的,院里的人工湖、湖边的凉亭还有楼房的颜色,让人产生一种身在南方的感觉。另外,这个小区不远处就是天骄公园,是遛弯、跑步的好去处。”6月23日上午,在中海河山大观小区,百人评审团的王女士在小区转了一圈后,忍不住地赞叹。

“这个小区临近丝绸之路大道,交通出行非常便利。我刚看了一下周边配套也非常齐全,出门购物很方便,而且这个小区2025年6月份交付,

对于我们这些刚毕业不久的人来说,也是很好的选择。”在中海阅江府小区,百人评审团的成员李先生刚走进小区就表达了自己对该小区地理位置的喜欢。

“这个小区整体规划非常好,是新中式风格,院内凉亭、座椅、喷泉、活动室一应俱全,而且周边有内蒙古妇幼保健院、呼和浩特实验中学东河校区以及北山公园、哈拉沁生态公园。夏天小区里的喷泉全天开放,孩子们在旁边玩玩水,家长坐在旁边的座椅上聊天,这样的居住环境非常



适合有老人和孩子的家庭居住。”百人评审团成员王女士对中海臻如府小区的建筑设计风格非常中意。

据了解,2024年“青城好房子”项目巡礼评选活动期间,呼和浩特市范围内已有30余家楼盘报名参加。百人评审团成员将在报名小区房屋的规划设计、建筑风格、居住空间、园林景观规划、社区配套、物业服务、企业口碑等多个方面进行评审打分,助力广大群众在青城买到好房子、住上好房子。



## 传统武术展魅力

6月23日,由呼和浩特市体育局主办的2024年呼和浩特市全民健身系列活动传统武术鞭杆拳展演举行。当日,220余位呼和浩特市传统武术爱好者齐聚青城公园,在切磋交流中展现武术魅力。本报记者 王劲凯 摄

## 清除砖缝杂草 提升环境卫生

本报讯(记者 李娟)近期,随着呼和浩特市降雨增多,主次干道两侧人行道的砖缝间长出了许多杂草,它们这里一撮、那里一株,令原本干净整洁的步砖上多了一点不和谐,影响了街道的整体美观,成了城市景观美丽的烦恼。环卫部门在做好日常保洁的同时,组织环卫工人对辖区主次干道两侧的杂草进行了集中清理,确保辖区持续呈现干净、整洁的道路环境面貌。

6月23日上午,在成吉思汗西街完成清扫作业的环卫工人们正忙碌地拔除道路两边的杂草。记者看到,由于杂草生长在地砖缝隙间,环卫工人只能用手拔或用镰刀清除。据北控城市服务(呼和浩特市回民区)有限公司人工一队队长赵敏介

绍:“随着汛期雨水增加,杂草生长迅速,不仅影响绿化美观,而且容易滋生蚊虫。根据工作安排,连日来,我们持续开展了杂草清除专项工作,对绿化带周边、公路两侧、小区广场、人行步道等重点区域的杂草进行全面清理,营造干净、整洁、舒适的人居环境氛围。”



环卫工人清理砖缝杂草

## 清理流浪狗 保障居民安全

本报讯(记者 李娟)6月21日,回民区钢铁路街道办事处电厂西路社区联合城管部门在辖区全面开展流浪狗清理整治工作。

行动中,城管队员对无主流浪狗按照“发现一只、收治一只”的原则,深入辖区大街小巷、住宅小区、垃圾站点,采用网兜、诱捕、围追堵截等有效办法对辖区的流浪狗进行集中清理。

“小区附近的几只流浪狗经常进入小区,居民们都比较害怕,担心被咬伤。现在好了,工作人员及时进行

清理,安全隐患消除了。”电厂西路社区居民说。

在清理流浪狗的同时,社区工作人员还对未拴狗绳遛狗的狗主人进行文明养犬劝导教育,以实际案例宣传流浪狗对群众生命造成的各种危害,提高广大居民群众文明规范养犬的自觉性。“我们将进一步规范文明养犬管控工作,保障居民出行人身安全,为广大群众营造更加放心的生活环境。”电厂西路社区工作人员说。

## 垃圾转运站精细化管理 助力打造城市宜居环境



本报讯(记者 张秋焱)酷热难耐的盛夏,“城市美容师”冒酷暑、战高温,辛苦程度可想而知。相比一线清扫马路的环卫工人,垃圾转运站的环卫工人不仅要忍受高温,还要忍受生活垃圾的异味。为进一步提升生活垃圾质量,环卫工人们对垃圾转运站及转运车辆开展了消杀保洁作业。

6月21日16时,一辆满载生活垃圾的垃圾转运车来到新城区丰州路垃圾转运站。环卫工人王涛表示:“夏季的生活垃圾比其他季节要多,西瓜果皮等厨余垃圾的比例明显增加。由于

天气炎热,生活垃圾腐坏速度加快,居民区垃圾箱里的垃圾就要日产日清,抓紧转运,否则速度慢了就发臭影响环境。”

转运车辆是垃圾收集转运的重要一环,也是滋生病媒细菌的卫生死角。据市环境卫生服务中心宣传科副科长苏雅介绍,入夏以来,各级环卫部门加强了对生活垃圾清运和转运站的管理,增加生活垃圾收集清运频次,以减少垃圾堆积和发酵产生的异味,并做到站内外卫生保持干净整洁。在此过程中,垃圾转运站的环卫工人对转运车辆轮胎、箱体等重点部位开展消杀保洁作业,对车辆整体进行清洗擦拭,保持干净整洁。此外,环卫工人还对垃圾转运站内外的地面、墙体、公告牌、窗台、工具箱、灭火器等设施进行整体擦洗作业,确保站内外地面无垃圾、见本色、无异味,从内到外实现整体提升,营造更加整洁、宜居的城市环境。